

**మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో వహీద్ పటేల్**  
 నారాయణ్ డి.ఎ.ఎ., నవంబరు 17, ప్రభాతవార్త: మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు పురస్కరించబడిన కొనసా గుతున్న ప్రచారంలో ఆదివారం నారాయణ్ డి.ఎ.ఎ. అధ్యక్షులు వహీద్ పటేల్ పాల్గొని ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వహీద్ పటేల్ మాట్లాడుతూ ఎంపీలు, మంత్రులు ఆటంకం పని చేస్తున్నారని, అందుకు ప్రజలకు ఎంపీలు వైపు చూస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. మహారాష్ట్రలోని నాండేడ్ డిజిటల్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి ఎంపీగా పోటీ చేస్తున్న తుం దసి, అందుకు ఎంపీలు ఆభ్యర్థి నయ్యేది మోయిస్ (గాల్గివం గుర్తు) కానన సభ తలుపులు తప్పి లా ఆభ్యర్థిందచాలని ప్రచారంలో ప్రజలకు వినపి చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీలు కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మెడక్ | సంగారెడ్డి | సిద్దిపేట

**వరి కొయ్యలు కాలడం మంచి పద్ధతి కాదు**  
 జిల్లా వ్యవసాయశాఖ అధికారి : రాధిక  
 సిద్దిపేట రూరల్, నవంబరు 17, ప్రభాతవార్త : యాసంగి వంట సాగుకు సిద్దిపేటకున్న రైతుల ప్రస్తుతం కోసం వరి కొయ్యలను పొలంలోనే కాకుండా అలా అలా చేయడంతో నేలా సారం కోల్పోతుంది జిల్లా వ్యవసాయశాఖ అధికారి రాధిక తెలిపారు. ఆదివారం ఆమె విలేజ్ కలెక్టరేట్ మాట్లాడారు. రైతులు వరి కొయ్యలను కాలడం వలన వాతావరణం కాలవ్యం కావడంతో పాటు భూసారం తగ్గడం వరి పంటకు మేలు చేసే మిత్ర పురుగులు మరణించి పంట దిగుబడి తగ్గుతుందన్నారు. రైతులు వరి కొయ్యలను కాలకుండా పొలంలోనే కలియ దున్నడం ద్వారా సాగులో ఎరుపుగా మారి పంట దిగుబడి పెరుగుతుందన్నారు. పొలం దున్నే ముందు సింగిల్ సూపర్ ఫాస్ఫేట్ పొలంలో చల్లితే కొయ్యలు త్వరగా కుళ్లిపోయి ఎరువుగా మారుతుందన్నారు. రైతులు వరి కొయ్యలు కాలడం మంచి పద్ధతి కాదన్నారు. రైతులు వరి కొయ్యలను కాలకుండా వ్యవసాయ అధికారుల సూచనలు, సలహాలు పాటించి అధిక దిగుబడిని సాధించాలన్నారు.



నిత్యం కళ్యాణంలో పాల్గొన్న భక్తులు

**మల్లన్న సన్నిధికి తరలివచ్చిన భక్త జనం**  
 కొమరవెల్లి, నవంబరు 17, ప్రభాతవార్త : మండల కేంద్రంలోని శ్రీ కొమరవెల్లి మల్లన్నస్వామిని కొర్రక మహం మూడో ఆదివారం సందర్భంగా భక్తులు పెద్దదెత్తున్న తరలివచ్చి స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. దీంతో స్వామి వారి ఆలయం భక్తుల తో కిటికిలాడింది. భక్తులు స్వామి వారి నిత్యం కళ్యాణంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అలాగే స్వామి వారి పట్నాలు వేసి బోనాలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం అక్క ఎల్లమర్రుకు బోనాలు సమర్పించి పట్నాలు వేసి అప్పారావిని దర్శించుకున్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఈవో బాటూ, ఏఈవో బుద్ధి శ్రీనివాస్ దగ్గరుండి చర్యీకులను ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించారు. స్వామి వారి దర్శనానికి 20 వేలకు పైగా భక్తులు తరలివచ్చినట్లు ఆలయ అధికారులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ప్రధాన ఆధ్యక్షులు మహాదేవుని మల్లన్నస్వామి, ఆలయ సిద్ధాద్ది, ఆధ్యక్షులు, ఒక్క పూజారులు, నాయక బృందాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మినపూర్లో హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం దృశ్యం

**వల్లెల్లి, నవంబరు 17, ప్రభాతవార్త:** మండల పరిధిలోని మినపూర్లో ఆదివారం సామాజిక హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం చేశారు. మండలంలోని ఆయా గ్రామాలలో వారిని ఒక గ్రామంలో హనుమాన్ చాలీసా సామాజిక పారాయణం నిర్వహిస్తున్న విషయం పాఠకులకు విధితమైంది. ఇందులో భాగంగా ఆదివారం మినపూర్లో నిర్వహించిన పారాయణం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విశ్వహిందూ పరిషత్ రాష్ట్ర ధర్మ ప్రసాదీ సహా ప్రముఖ సుభాషి చందర్ పాల్గొని సామాజికంగా హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సుభాషి మాట్లాడుతూ హిందూ సమాజం సంఘటితం అయ్యేందుకు, వ్యక్తి నిర్మాణానికి దేవాలయాలు ఎంతగానో తోడ్పడుతున్నాయని, అందుకు యువత ఆలయాలకు చేరుకుని సమాజంలో కొనసాగుతున్న విషయాలపై చర్చించుకోవాలని అవసరం ఉందన్నారు. హిందూ సమాజ వ్యతిరేకతను నిరంతరం అమాంసాన కల్పించుకుంటున్న సామాజిక కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తూ ఉండాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో విశ్వహిందూ పరిషత్ జోగిపేట ప్రభువంద అధ్యక్షులు కరుణాకర్, భజరంగేదర్ జోగిపేట ప్రభువంద ప్రముఖ శ్రీశాంత, ఫుల్కర్ మండల సంయోజక వివయ్, సహ సంయోజకీ వవనీ కళ్యాణి, మండలంలోని ఆయా గ్రామాల భజరంగే దర్, విశ్వహిందూ పరిషత్ కార్యకర్తలు, యువకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

**టిపిడీఎఫ్ సంగారెడ్డి జిల్లా నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక**



నూతనంగా ఎన్నికైన టిపిడీఎఫ్ కార్యవర్గం సభ్యులు

**సంగారెడ్డి మున్సిపాలిటీ నవంబరు 17, ప్రభాతవార్త:**  
 టిపిడీఎఫ్ సంగారెడ్డి జిల్లా నూతన కమిటీని ఎన్నికైనారు. జిల్లా జనరల్ కౌన్సిల్లో జరిగిన. సమావేశంలో జిల్లా అధ్యక్షులు యం. సోమ శిఖర్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఆనుముల రాంపందర్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా బిచ్చయ్య, జనార్దన్ రెడ్డి, నాజర్ పటేల్, మల ప్రభాకర్, విజయ భాస్కర్, మల్లన్నస్వామి, గేవిండ్, బాబురావు, విలర్, జిల్లా కార్యదర్శిగా అశోక్ కుమార్, చంద్ర ప్రకాష్, రాంత్రినీ నర్సిం, సుమలత, బాజోట్ రవిందర్, మేకల శ్రీనివాస్, మహేశ్వర్ రావు, రాధ, శ్రీనివాస్ చారులు, జగన్నాథం, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ గా సంజీవయ్య, సునీతా ఖన్న, రాజారెడ్డి, లక్ష్మయ్య యాదవ్, శ్రీనివాస్, భవాని, నాగేశ్వర్, జీవన్ రావు, రాంపందర్ భీమవతి, గీతా మాలిని, భాస్కర్, కమైడీన్, వెంకట్ రాజ్, సుభాషి బాబు, భూమి శ్రీనివాస్, అడల్ కమిటీ కన్వీనర్ గా నాగన్న, సభ్యులుగా ఆనందం, బి. రాములు, అకడమిక్ సెల్ కన్వీనర్ గా సాయిలు చారి సభ్యులుగా, ఆనందం, పుండరీకం, జీవన్ కమిటీ కన్వీనర్ గా జగద్, సభ్యులుగా సాయి నాయక్, దేవి సింగ్, సోపల్ మీడియా కమిటీ కన్వీనర్ గా వేణుగోపాల్, సభ్యులుగా పద్మావతి, వినయ పాల్, కల్పరత్ కమిటీ కన్వీనర్ గా జయపాల్, సభ్యులుగా రమ్యరామ్ రెడ్డి, యాదగిరిలు ఎన్నికయ్యారు. ఎన్నికలకు ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వై. అశోక్ కుమార్, ఎన్నికల అధికారిగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ప్రధాన కార్యదర్శి ముత్యాల రవిందర్ లు పాల్గొన్నారు.

**ఆలయ వార్షికోత్సవంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పూజలు**  
 సింధూర్, నవంబరు 17, ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని కల్వల్ పంచాయతీ లక్ష్మణ్ నాయక్ తండ్లలో సేవాలాల్ మహారాజ్, భవాని మాత ఆలయ వార్షికోత్సవాలను ఆదివారం వేద మంత్రాల మధ్య శ్రీకృష్ణ పూజా కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తూ భక్తిశ్రద్ధలతో పునంగా జరుపుకున్నారు. వార్షికోత్సవ పూజా కార్యక్రమాలకు మాజీ శాసన సభ్యులు మహారెడ్డి భూపాల రెడ్డి హజరత్ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆల యూనిటీ చేరుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యేలను తండ్ల మారుల సారంగంగా ఆహ్వానించి శాలువతో సత్కరించారు. ఎమ్మెల్యే వెంట మండల బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు కనవేరారావు పాల్గొని, తాజీ మాజీ జడ్పీసీ సభ్యులు లక్ష్మణ్ బాయి రవిందర్ నాయక్, మాజీ ఎంపీసీ సభ్యులు రమేష్, నాయకులు యాదవ్ రావు, అంజాగడ్ పాల్గొన్నారు.

**మొదటి రోజు గ్రూప్-3 పరీక్షలు ప్రశాంతం**

**13408 మంది అభ్యర్థులకు గాను**  
 ఉదయం మొదటి పేపర్ కు 7,420 హాజరు  
 మధ్యాహ్నం రెండో పేపర్ కు 7412 మంది హాజరు



పరీక్ష కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ మన చౌదర్

**మడమతిప్పే సంస్కృతి మాకు లేదు**

**కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ప్రజలకు స్వేచ్ఛ క్లిష్ట పరిస్థితులుంటే అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల అమలు రైతుభరోసా కూడా ఇస్తాం : మంత్రి దామోదర్ రాజనల్నింహ**



మాట్లాడుతున్న మంత్రి దామోదర్ రాజనల్నింహ, నన్నాస్వినయ్ ఆడిషనల్ కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్

**జోగిపేట, నవంబర్ 17, ప్రభాతవార్త:** మాటా జన్మ కట్టుబడి ఉంటూ, మడమతిప్పే అలవాటు తమకు లేదని, ఎన్ని వ్యవస్థలను కల్పించినా తమకు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకుంటామని రాష్ట్రవైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనల్నింహ డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ హయాంలోని ప్రజాప్రభుత్వం ఏర్పడి నంతర్వా కాలం కావచ్చు సందర్భంగా జోగిపేటలోని ఎన్టీఆర్

మినిస్ట్రీయం ఆవరణలో ఆదివారం ఏర్పాటుచేసిన వార్షికోత్సవ ప్రజాపాటల బహిరంగ సభకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం తొమ్మిదవ రెక్క నిరంకుశ పాలనలో తెలంగాణ ప్రజలు అనేక అవస్థలు పడారని, కనీసం తమ అవసరాల గుర్తు ప్రకృతి పరస్థితి తీసుకొని, అని, కానీ ఈ రోజు కాంగ్రెస్ హయాంలోని ప్రజాప్రభు

**వెంకటేశ్వర కాలనీ కమిటీ నూతన కార్యవర్గం**

**నన్నాపూర్ నవంబరు 17 ప్రభాతవార్త:** నన్నాపూర్ పట్టణంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర కాలనీ కమిటీ నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా కాలనీ సభ్యులు ఎన్నుకున్నారు. ఈ మేరకు వెంకటేశ్వర కాలనీ కమిటీ అధ్యక్షులుగా సుధాకరరెడ్డి, గౌరవ అధ్యక్షులుగా సీనియర్ న్యాయవాది ఆజీరెడ్డి, సూర్యానందం రాంపందర్ కిషన్, ప్రధాన కార్య దర్శి కల్పాని ఆంజనేయులు, కోశాధికారి: అశోక్ గౌడ్ ఉపాధ్యక్షులు, శంకర్ నాయక్ ప్రచార కార్యదర్శిలు. రాజా, చందర్, రమేష్, మన్నె రవి కుమార్ సలహా దారులు శ్రీనివాస్, సత్యనారాయణ, యాదగిరి, బెమ్మ నాయక్ కార్యవర్గ సభ్యులు, నవీన్, శ్రీధర్, అశోక్, శ్రీనివాస్, వెంకట్ గౌడ్, ప్రభాకర్, సంతోష్, మల్లేష్, విలర్, రాజా, చందర్ తదితరులు ఉన్నారు. ఈ కార్యవర్గం రెండు సంవత్సరాల పాటు ఉంటుందని కాలనీ వాసులు తెలిపారు. నూతన అధ్యక్షుడు సుధాకర రెడ్డి మరియు పాలకవర్గం మాట్లాడుతూ పరిషత్ అభివృద్ధికి తమ వంతు సహాయ సహకారాలు పండించి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఎన్నికైన వారిని సభ్యులు శాలువాలతో సత్కరించారు.

**మహారాష్ట్ర ఎమ్మెల్యే బాబుసింగ్ మహారాజ్ కు సన్మానం**

**కర్ణి, నవంబరు 17, ప్రభాతవార్త:** మండల పరిధిలోని రాజారామ్ తండ్లలో ఆదివారం జై భవాని మాత, శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్, సంత మహానీ తపస్విరామ్ మహారాజ్ మందిరాల 11వ వార్షికోత్సవ పూజా కార్యక్రమాలు ఆదివారం వేదమంత్రాల మధ్య పునంగా భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. వార్షికోత్సవ పూజాకార్యక్రమాలకు బంజారా కాశీ పౌరదేవి పీఠాధిపతి, ఎమ్మెల్యే బాబు సింగ్ మహారాజ్ పాల్గొని ఆల యాల్లో ప్రత్యేక పూజాకార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. తండ్లకు చేరుకున్న బాబుసింగ్ మహారాజ్ కు పునంగా సాగుతో పలికే సత్కరించారు. శని వారం రాత్రి ఆలయ పరిసరాలలో తండ్ల వాసులతో పాటు పరిసర తండ్లకు చెందిన వారు భక్తి శ్రద్ధలతో భజన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. భక్తి మార్గంలో వయ నిండాని, నిత్యం కొంత సమాయాన్ని అధ్యాత్మికతకు కేటాయించాలని సూచించారు. చెడువ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలని, అప్పుడు ఆరోగ్యం తమ ఆదుపులో ఉంటుందన్నారు. ఆలయానికి చేరు కున్న భక్తులు మహారాజ్ ఆశీర్వాదాలను అందుకున్నారు. కార్యక్రమంలో తండ్ల నాయక్, కోట్ బారి, మాజీ సర్పంచ్ భిరు నాయక్, మాజీ ఎంపీసీ సభ్యులు గంగాం, తాజామాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మణ్, మజిల్, బాబుసింగ్, గోపాల్, రామ్ కిషన్, చందర్ జీవన్, రవి డీల్, రవిందర్, కిషన్, బలదేవ్ పాల్గొన్నారు.

జనరల్ స్టడీసీఎండ్ జనరల్ అలిబిడి పేపర్-1 కు 13,408 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలు రాయాల్సి ఉండగా 7,420 మంది పరీక్ష రాయి 5,988 మంది హాజరు కాలేదు. మధ్యాహ్నం 3 గంటల సమయం నుండి ప్రారంభం 5.30 వరకు నిర్వహించిన హిస్టరీ పోలీసి, సాఫైటీ పేపర్-2 కు 13,408 మంది అభ్యర్థులు హాజరు కావాల్సి ఉండగా 7412 మంది హాజరు కాగా 5996 మంది హాజరు కాలేదు. కాగా ఒక్క నిమిషం అలస్యం నిబంధన నతో పలువురు విద్యార్థులు వెనుదిరిగారు.

**పరీక్ష కేంద్రాలను సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్, సీపీ**  
 గ్రూప్-3 పరీక్ష కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ మిక్కిలినేని మన చౌదర్, సీపీ డాక్టర్ అనురాధలు సందర్శించారు. జిల్లా కలెక్టర్ మన చౌదర్ డిట్టి పల్లిక్ స్కూల్, అలిబిడి హై స్కూల్, ఎన్టీఆర్ డిజి స్కూల్, సిద్దాద్ హై స్కూల్ ఎర్పాటు చేసిన పరీక్ష కేంద్రాలను సందర్శించి పరీక్ష జరు గుతున్న తీరును పరిశీలించారు. కాగా సీపీ డాక్టర్ అను రాధ ఇందుార్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల, తెలంగాణ సోషల్ సైన్స్ ఎర్పాటు వల్లి తదితర పరీక్ష కేంద్రాలను సీపీ పరి శీలించారు. పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద ఎలాంటి సంచలనాలు జరగకుండా పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

జోగిపేటకు ప్రాంతంలో రా. 60 కోట్లతో కొత్త ఆసుపత్రి, నలభై కోట్లతో నర్సింగ్ కళాశాల, మరో 12 కోట్లతో వరదల్లికి 30 పడకల ఆసుపత్రిని మంజూరు చేశామన్నారు. అంతేకాకుండా సింగం గ్రామం కాలవల లైనింగ్ పనులకు 168 కోట్లు మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. మరొకటి రాజాల్లో అందుకు నియోజకవర్గం రూపురేఖలు మారిపోనున్నాయని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని సమష్టంగా తమ ప్రభుత్వం ముందుకు తీసుకెళ్తుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. **ప్రజాస్వామ్య అభివృద్ధి మాజీ అధ్యక్షుల వేదంకల్ కలెక్టర్ రాజి**  
 జీవితో భూసేకరణ కోసం వెళ్లిన కలెక్టర్ కుటుంబ పూరితంగా దాడి చేయించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని బదలించేయాలని ప్రయత్నిస్తున్నారని, భూములు లేని వారు, భూములు కోల్పోనివారి ప్రభుత్వాన్ని అభివృద్ధి పాటు చేయాలని జలాటి సంఘటనకు పాల్పడ్డారని ఆయన విమర్శించారు. ఈ సంఘటన విషయంలో ఢిల్లీ దాశాయ్ రాజీయం చేయాలని ప్రయత్నాలు చేశారని ఆయన ఆరోపించారు. రాజీయం చేసే గుండూరు, దౌర్జన్యం ఎప్పటికీ నడవదని మంత్రి దామోదర్ విమర్శించారు. భూసేకరణ విషయంలో తమ ప్రభుత్వం ఎవరికీ అన్యాయం చేసే ఉద్దేశంతో లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ప్రజాస్వామ్య పద్ధతిలో నిరసన తెలిపాలి అని రాజీయం చేస్తామని ఎవరూ సహించడం ఆయన పేర్కొన్నారు. భూసేకరణ చట్టం తీసుకువచ్చిన చరిత్రనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ ప్రభుత్వం హయాంలో మల్లన్నసాగర్, కొండవోచమ్మ రిజర్వాయర్ల నిర్మాణంలో భూసేకరణ సహజంగా లేకపోతే, ప్రజాస్వామ్య పద్ధతిలో నిరసన తెలిపి రైతులు కోర్టులను ఆశ్రయించి ఎక్కడా 12లక్షలు సాధించుకున్నారని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఆడిషనల్ కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, నారాయణ్ డి.ఎ.ఎ. శాసనసభ్యులు సుబ్బారెడ్డి, పరిశ్రమ కార్యదేవన్ శైల్యన్ నిర్మలా జగ్గారెడ్డి, మాజీ శాసనసభ్యులు జగ్గారెడ్డి, మదన్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్, మాల్లెపెట్ మాజీ రాష్ట్ర కలెక్టర్ శేరి జగన్మోహన్ రెడ్డి, జోగిపేట మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మక్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, మల్లన్న పల్లె చైర్మన్ గుమ్మల గౌడ్, ఎమ్మెల్యే మున్సిపల్ కౌన్సిల్లర్లు రంగ సురేష్ రెడ్డి, రోజా ప్రవీన్, సురెందర్ గౌడ్, డాక్టర్ శశంక, బిట్టిబాబు, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పట్టే ప్రవీన్ పాల్గొన్నారు.

**సిర్సారీల రోడ్డుపై రాగ్సారికారీ**



మహారాష్ట్ర ఎమ్మెల్యే బాబుసింగ్ మహారాజ్ కు సన్మానం

**సిర్సారీల రోడ్డుపై రాగ్సారికారీ - రోడ్డును తవ్వేశారు - నిర్మాణం మరిచిపోయారు - దుమ్ము దూజితో డస్ట్ అలట్టి - తరచూ ప్రమాదాలు**

**రాయికోడ్, నవంబరు 17, ప్రభాతవార్త:** దశాబ్దాల శ్రీతం మాస్టర్ ప్లాన్తో (45 కిలో మీటర్లకు పైబడి నేరుగా మూలములుపై లేకుండా) నిర్మించిన ఆ రోడ్డు మరమ్మత్తుకు నోచుకోక పోతే డస్ట్ అలట్టి నిరంతరం రోడ్డుపై నిరసన వ్యక్తం చేశారు. రోడ్డు నిర్మాణానికి రోడ్డును ఆయితో తవ్వేశారు కానీ మర మృత్తులు చేరువలో మాత్రం విషలం కావడంతో ప్రజలు నిత్యం అవస్థలకు పడుతు వస్తున్నారు. ఆదివారం సిర్సారి గ్రామస్థులు రోడ్డుపై ముళ్లకలపాలు వేసి రాజాపోలీసు అడ్డుకున్నారు. ఇందుకు సంబంధించి నిర్భయించిన రోడ్డు పోలీస్... మండల పరిధిలోని అల్లూడర్లం-మెటలకుండు రోడ్డులోని సిర్సారి గ్రామం వద్ద (దాదాపుగా మూలమునుంచి బారి కిలో మీటర్లు) పూర్తిగా ధ్వంసం అయింది. జడీవల కురిసిన ఫలాలో రోడ్డుపై ప్రయాణం నంకంటా మారడంతో రోడ్డుమరమ్మత్తుకై పూర్తిగా తవ్వేశారు. వాహనాలపై

ప్రయాణించడం ప్రాణ సంకటంగా మారింది ప్రత్యేకంగా వెచ్చాల్సి వస్తోంది. రోడ్డును తవ్వే యడంతో వాహనాల రాకపోకల సందర్భంగా దుమ్ము దూజి పంపడంతో డస్ట్ అలట్టి నిరంతరం ప్రయాణం, రోడ్డుపై ప్రయాణం బారంగా మారినందున మాహానీ కలకులు ఆందోళనవ్యక్తం చేస్తున్నారు. రోడ్డుపై నిత్యం ప్రమాదాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయని క్షతగాత్రులను ఆసుపత్రిలకు తీసుకు పోవడమే తమ సత్కర్మమయిందని గ్రామస్థులు విచారించడంతో చెప్పారు. రోడ్డుకు జరుపుకోని వాహనాలను ఎక్కడెక్కడె ఆగిపోవడంతో ఆటగా అత్యవసరంగా వెళ్లె ప్రయాణం చేయాలి వచ్చింది. ప్రభుత్వం సందించి రోడ్డుకు వెంటనే మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని గ్రామస్థులు మార్గం తెలియని ప్రయాణం చేసే వాహనాలు చోరులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.





